

Климова послали. Опять

Мэр Братска Константин Климов в очередной раз не смог провести заседание городской Думы. Кворума не было.

5 декабря должно было состояться внеочередное заседание Думы Братска. Однако к назначенному времени в зал заседаний явилось только 14 человек из 23 официально действующих депутатов. При том, что минимальный кворум составляет 17 человек.

Таким образом, заседание признано несостоявшимся.

Пресс-служба Думы, между тем, пребывает в предынфарктном состоянии. "Хотя сегодня не было точно известно, что на думе будет кворум, но надежда некоторая была", - заявили в ведомстве (цитата по "МК Байкал").

По словам пресс-секретаря, очередное заседание Думы перенесено на неделю. Внимание, цитата: "Мы будем назначать заседания до тех пор, пока не будет кворума". Звучит, как команда "SOS" тонущего корабля.

Напомним, ранее о досрочном сложении мандатов разомзаявили сразу шесть депутатов Думы. Над городским парламентом повисла реальная угроза потерять легитимность.

Напомним также, что если в течение трех месяцев мэру Климову не удастся собрать кворум, то прокуратура будет в праве подать иск в суд о признании законодательного органа неспособным. Думу распустят, будут назначены новые выборы, которые пройдут не позднее чем через шесть месяцев с момента прекращения полномочий прошлого созыва. Новая Дума будет обязана в течении двух месяцев выбрать из числа депутатов мэра города и подписать контракт с новым сити-менеджером.

Политическая поляна Братска полностью обновится, а Константин Климов, скорее всего, распрощается с мэрским креслом.

Тем временем

2 декабря в Братске по инициативе Совета ветеранов прошел ряд встреч ветеранского актива с мэром города Константином Климовым и депутатами Думы, досрочно сложившими с себя полномочия .

Ветераны потребовали у городских объяснений внезапному политическому кризису, разразившемуся в городе.

Трое из шести депутатов, покинувших Думу, подробно изложили свои позиции перед заслуженными жителями города. Причины сложить мандат у всех оказались разные, однако красной нитью через каждое депутатское выступление проходил довод о крайне неэффективной модели управления, выстроенной Константином Климовым. В частности, градоначальника прямо обвинили в том, что он рассорился с депутатским корпусом и совершенно необоснованно "объявил войну" городской администрации в лице Елены Гольцварт.

Видео взято с официального сайта пресс-службы Думы Братска.

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com ПОЛИТИКА, 👁 17730 05.12.2013, 15:22 🔄 1346
URL: <https://babr24.com/?ADE=121293> Bytes: 2652 / 874 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ПОЛИТИЧЕСКОЕ ПРОТИВОСТОЯНИЕ В БРАТСКЕ 2014 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)